

近年阿波罗公司业务迅速扩张,由于印度天然橡胶资源短缺,公司希望通过自给自足的方式在一定程度上缓解原材料供应紧张的局面。为实现公司长期发展的战略目标,经过市场调研后,该公司选择租用老挝的土地经营其首家橡胶树种植园。

郭毅

### 美国 Vystar 公司 欲兼并马来西亚生态手套公司

美国 Vystar 公司与马来西亚生态手套(Eco-Glove)亚太公司签署了一项合并意向书,Vystar 公司有意兼并这家马来西亚乳胶手套生产企业。

Vystar 公司总部设在美国佐治亚州亚特兰大,拥有独特的专利技术,采用全天然的材料可大大降低天然胶乳中的蛋白质含量。马来西亚生态手套亚太公司专业生产医用手套,总部设在马来西亚沙巴市。2家公司合并的具体条款尚未最终确定。

艾丰

### 玛朗贡尼提高胎面胶产能

玛朗贡尼胎面胶北美公司将注资 1000 万美元,扩大其设在美国田纳西州麦迪逊的胎面胶工厂产能,使其环形无接头胎面胶的年生产能力提高 30%。另外,该公司还生产一种新型预硫化胎面胶,其硫化温度比普通的预硫化胎面胶低得多,而且可按所需长度现场裁切,不仅可避免浪费,也降低了翻胎操作温度。

芦笛

### 越南动工兴建首家炭黑厂

据越南《物资市场与价格》报道:日前越南首家专门生产炭黑的工厂动工兴建。项目由越南菲利普斯炭黑股份公司投资建设,该公司是印度菲利普斯炭黑公司与越南化工集团旗下的 3 家公司组成的联营企业。项目总投资 8400 万美元,分 2 期建设。一期工程投资 6300 万美元,建设年产 6 万 t 炭黑生产线和 12 MW 尾气发电厂;二期工程

投资 2100 万美元,预计于 2012 年 10 月竣工。全部建成后炭黑总年产量将达 11.5 万 t,发电厂总年容量将达 18 MW。

朱永康

### 卡博特计划提升 英国工厂气相法白炭黑产能

卡博特公司计划将其位于英国威尔士巴里(Barry)的气相法白炭黑工厂产能扩大 25%。该项目是卡博特全球气相法金属氧化物产能增长 35%~40% 的 3 年计划中的一部分,预计于 2012 年完成。

该项目是卡博特与道康宁公司长期合作的延伸,有助于满足全球市场对白炭黑不断增长的需求。卡博特公司与道康宁公司自 1991 年起就在巴里牵手合作。卡博特在道康宁有机硅单体工厂附近兴建了气相法白炭黑工厂。道康宁向卡博特提供硅烷以生产气相法白炭黑。

朱永康

### 普利司通扩大南卡罗来纳厂产能

普利司通计划投资 1.35 亿美元扩大美国南卡罗来纳 Aiken 轮胎厂产能,到 2013 年将其乘用车及轻卡车轮胎日产能增大 4750 条。

扩产项目在 2011 年第 4 季度动工,2012 年第 3 季度开始安装设备,2013 年投产。到 2013 年第 2 季度,工厂日产能将达到 29750 条。

陈维芳

▲日本横滨橡胶公司为最新式的马自达小型轿车 Demio 提供原配轮胎。这种小型轿车是风靡海外市场的马自达 2 型轿车的更新版,2011 年 6 月 30 日投放日本市场。它装配了横滨公司规格为 175/65R1482S 的 ASPEC A349 BluEarth 绿色轮胎。

国艺

▲随着天然橡胶产量增大及价格上涨,2011 年马来西亚橡胶制品出口额预计将增至 144 亿令吉,比上年的 129.6 亿令吉增长 11%。该国今年上半年的橡胶产量为 48 万 t。

艾迪